

ERRATUM

In the article **Effectiveness of referral and counter-referral systems in a high-complexity Speech, Language and Hearing healthcare service in the city of São Paulo**, DOI number: <http://dx.doi.org/10.1590/2317-6431-2017-1859>, published in journal *Audiology - Communication Research*, 23:e1859, page 1:

Where it reads:

“Daniela Regina Molini-Avejonas¹, Thaís Helena Ferreira Santos¹, Sandra Rodrigues de Oliveira¹, Silmara Rondon-Melo¹”

It should read:

“Daniela Regina Molini-Avejonas¹, Thaís Helena Ferreira Santos¹, Sandra Rodrigues de Oliveira¹, Silmara Rondon-Melo¹, Fernanda Parsequian Cartolano¹”